
ПРОПРО 
 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ                                                                     
 
Перший заступник голови 
облдержадміністрації, голова 
обласної координаційної ради з 
питань розвитку підприємництва 
 
_________________К.І. Бриль 

«__»_____________ 2016 року 
 

ПРОТОКОЛ № 2 
від 17 лютого 2016 року 

за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку 
підприємництва (далі – координаційна рада)  

 

17.02.2016 м. Запоріжжя 

Засідання координаційної ради проводить перший заступник голови 
облдержадміністрації, голова координаційної ради Бриль Костянтин Іванович. 

На засіданні присутні 26 з 32 членів координаційної ради (список додається). 
Запрошені: Кокоть Валерій Олексійович – головний експерт з розвитку 

бізнесу проекту «Партнерство для розвитку міст» (ПРОМІС), Кругляк Світлана 
Вікторівна – регіональний координатор проекту «Партнерство для розвитку міст» 
(ПРОМІС) в Запорізькій області, Антонов Андрій Миколайович – директор 
Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, 
Ревуцький Андрій Михайлович – директор Департаменту агропромислового 
розвитку облдержадміністрації, Бойко Артур Юрійович – начальник управління 
зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 
1. Про реалізацію проекту міжнародної технічної допомоги «Партнерство 

для розвитку міст» (ПРОМІС) в Запорізькій області. 
Доповідач: Кокоть Валерій Олексійович – головний експерт з розвитку 

бізнесу проекту «Партнерство для розвитку міст» (ПРОМІС)  
 
2. Різне. 
2.1. Про проведення зустрічі з народними депутатами України. 
2.2. Про формування складу обласної координаційної ради із сприяння 

наданню шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, 
Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України, які 
дислокуються на території області. 

 
З питання першого слухали: 
Кокотя Валерія Олексійовича – головного експерта з розвитку бізнесу 

проекту «Партнерство для розвитку міст» (ПРОМІС) з презентацією реалізації 
проекту «Партнерство для розвитку міст» (ПРОМІС) в Запорізькій області. 
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Відзначив, що проект ПРОМІС спрямовано на зміцнення 
муніципального сектору в Україні, впровадження ефективного демократичного 
врядування та прискорення економічного розвитку. Усі ініціативи проекту 
ПРОМІС буде проаналізовано на предмет того, чи матимуть вони негативний 
вплив на довкілля, яким чином найкраще обмежити такий негативний вплив, і 
яким чином максимізувати можливий позитивний вплив на довкілля. Проект 
ПРОМІС у своїй діяльності сприятиме підвищенню ролі жінок на керівних 
посадах в органах місцевого самоврядування та їх активному залученню до 
процесів економічного розвитку. Наголосив, що діяльність проекту буде 
спрямовано за компонентами: демократичного врядування, розвитку та підтримки 
малих і середніх підприємств, поліпшення співпраці місцевих, регіональних і 
центральних органів влади у сфері децентралізації та міжвідомчої співпраці. 

 

В обговоренні питання першого взяли участь: 
члени координаційної ради: Крилов А.Г., Канівець І.В., Лєх І.І., 

Жаботинський Р.Л., Головко О.С., Єрьоменко О.В., Коваленко О.В. 
 

За результатами обговорення питання першого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію Кокоть В.О., головного експерту з розвитку 

бізнесу проекту «Партнерство для розвитку міст» (ПРОМІС), щодо реалізації 
проекту міжнародної технічної допомоги «Партнерство для розвитку міст» 
(ПРОМІС) в Запорізькій області. 

 

Голосували: 
«ЗА» – 26 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 

З питання другого виступили: 
Бриль Костянтин Іванович – перший заступник голови 

облдержадміністрації, голова координаційної ради, з інформацією щодо 
проведення зустрічі з народними депутатами України 24.02.2016 об 11.00 в залі 
300 облдержадміністрації. Наголосив, що всі надіслані членами координаційної 
ради проблемні питання включені до порядку денного засідання. Запропонував від 
імені координаційної ради делегувати Лєх І.І., Єрьоменко О.В., Церетелі Л.Г., 
Пучкова О.В., Жаботинського Р.Л., Любім Л.С., Коваленко О.В. 

 

Кривенко Лідія Олександрівна – голова правління міської спілки 
підприємців «Ніка», з пропозицією делегувати на зустріч з народними депутатами 
України її кандидатуру в тому числі. 

 

Бриль Костянтин Іванович – перший заступник голови 
облдержадміністрації, голова координаційної ради, повідомив, що прийнято Указ 
Президента України (11.02.2015), згідно з яким за областями закріплюються 
військові частини Збройних Сил України для надання їм шефської допомоги. Для 
координації роботи з надання шефської допомоги згідно з Указом в області буде 
створено обласну координаційну раду зі сприяння Національної гвардії України та 
Державної прикордонної служби України, що дислокуються на території області. 
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Шефська допомога полягатиме в наданні допомоги щодо забезпечення 
військових частин продовольством, паливно-мастильними матеріалами, 
матеріально-технічними засобами, в рішенні соціально-побутових проблем, 
задоволенні культурних і духовних потреб військовослужбовців, військово-
патріотичного виховання молоді та її підготовки до виконання військового 
обов'язку. 

До складу координаційної ради запрошуються керівники великих 
промислових підприємств, фермерів і також підприємств малого та середнього 
бізнесу (2 представника). 

 

Лєх Ірина Іванівна – голова Запорізької регіональної ради підприємців, з 
пропозицією включити до складу зазначеної координаційної ради: 

Головка Олександра Степановича – віце-президента Запорізького обласного 
союзу промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал»; 

Шамілова Володимира Івановича – президента Запорізької торгово-
промислової палати. 

 

В обговоренні питання другого взяли участь: 
члени координаційної ради: Лєх І.І., Горбатов А.Ф., Єрьоменко О.В. 
 

За результатами обговорення питання другого вирішили: 
1. Рекомендувати громадській організації «Бізнес-Союз «Порада» визначити 

представника від бізнесу області до складу обласної координаційної ради зі 
сприяння Національної гвардії України та Державної прикордонної служби 
України, що дислокуються на території області. 

Термін: 18.02.2016 
2. Рекомендувати голові Запорізького відділення Громадської організації 

«Інститут податкових реформ» Церетелі Л.Г. надати проблемні питання для 
зустрічі з народними депутатами України. 

Термін: 18.02.2016 
3. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

надати: 
1) організаційному відділу апарату облдержадміністрації список 

делегованих на зустріч з народними депутатами України членів координаційної 
ради, до якого включити: Лєх І.І., Єрьоменко О.В., Церетелі Л.Г., Пучкова О.В., 
Жаботинського Р.Л., Любім Л.С., Коваленко О.В., Кривенко Л.О. 

Термін: 18.02.2016 
2) Управлінню з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації кандидатури Головка О.С., Шамілова В.І. для включення до 
складу обласної координаційної ради зі сприяння Національної гвардії України та 
Державної прикордонної служби України, що дислокуються на території області. 

Термін: 19.02.2016 
Голосували: 
«ЗА» – 26 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
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Виступили: 
Шамілов Володимир Іванович – президент Запорізької торгово-промислової 

палати, проінформував, що 17.02.2016 в Запорізькій торгово-промисловій палаті 
відбувся українсько-турецький круглий стіл щодо встановлення міжнародних 
ділових контактів, розширення ринків збуту і залучення інвестицій. В ході зустрічі 
обговорювалися напрямки розвитку відносин між країнами в контексті підписання 
Угоди про зону вільної торгівлі, можливості експорту, актуальні питання ведення 
бізнесу з турецькими партнерами.  

Турецькі представники також взяли участь у відкритті національної 
виставки агротехнологій «Агропром 2016» у виставковому центрі «Козак-Палац» і 
ознайомилися з товарами і послугами українських підприємств агропромислової 
галузі. Запросив членів координаційної ради відвідати зазначену виставку. 

 

Білюшов Віктор Михайлович – заступник директора приватного 
підприємства «Аудиторська фірма «Запоріжаудит. Податки. Право», з повторною 
пропозицією направити до Міністерства юстиції України звернення щодо внесення 
змін до Переліку типових документів, що створюються під час діяльності державних 
органів та органів місцевого самоврядування, інших установ, підприємств та 
організацій, із зазначенням строків зберігання документів (затверджений наказом 
Мін'юсту України від 12.04.2012 № 578/5), у частині строків зберігання документів 
платниками єдиного податку, незважаючи на надані роз’яснення Головного 
управління ДФС в Запорізькій області щодо передчасності зазначеного звернення.  

 

В обговоренні взяли участь: 
члени координаційної ради: Мельниченко Т.М., Церетелі Л.Г. 
 

За результатами обговорення вирішили: 
1. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

направити підготовлене Білюшовим В.М. звернення до Міністерства юстиції 
України.  

Термін: 14.03.2016 
 

Голосували: 
«ЗА» – 26 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 

 
 
 
Протокол вела 
 

секретар координаційної ради        К.І. Мулл 


